

Чебулинская газета

8 мая 2007 г.

Вторник

№ 37 (7887)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.

Мариинском, Тисульском, Тяжинском и Промышленновском районах. В целом в 2006 году получили бесплатное жилье, справили новоселье 226 кузбасских ветеранов.

Постоянно увеличиваем число губернских магазинов и рынков, где можно купить продукты питания по ценам на 10–15% ниже рыночных.

Дорогие Земляки! К великому сожалению, с

С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Петр Алексеевич Смолянинов из Чумая попал в состав 1 Украинского фронта в 17 с половиной лет. Дошел до Польши. После войны выучился на шофера и 38 лет крутил барабанку в совхозе. Живёт он сейчас вдвоем с женой Марией Андреевной, которую недуг приковал к кровати, а все заботы по дому легли на Петра Алексеевича. Он и варит, и стирает, и в огороде всё делает. А зайдите к ним в дом! От самого крыльца тянутся чистые половики. И во дворе ни соринки.

Накануне праздника Победы Петра Алексеевича пригласили на губернаторский прием в Кемерово.

Фото Валентины Алексеенко.

НИЗКИЙ ВАМ ПОКЛОН...

Дорогие ветераны и труженики тыла! Дорогие наши победители! Уважаемые жители района! Наступает самый народный и светлый праздник нашей страны - День Великой Победы.

Великая Отечественная война принесла страдания, лишения и жертвы в каждый дом нашей страны. Память - это не только митинги и цветы. Солдат сороковых нуждается в нашей реальной помощи. Дать ему возможность жить достойно, как подобает победителю в великой войне, - в этом наша обязанность. Руководство области, нашего района создали целый ряд мер по социальной защите людей старшего поколения. А 7 фронтовиков, которые стояли в очереди на автомобили до 1 января 2005 года, подали заявление на выплату денежной компенсации в размере 100 тысяч рублей взамен получения «Оки».

Время неумолимо сокращает ряды фронтовиков. Сейчас в нашем районе проживает 60 участников Великой Отечественной войны. Самому старшему из них, Андрею Ивановичу Прокопьеву из Куракова, 91 год; самому молодому, Алексею Ивановичу Лукьянченко из Верх-Чебулы, идёт 77 год.

Отдать свой долг победителям, отстоявшим наше право на жизнь, мы можем не только материальными благами. Посмотрите вокруг - рядом с вами живет солдат Великой Отечественной, труженик тыла. И не всегда им нужна материальная помощь. А вот доброе слово, благодарность за Победу обязательно сделают старика немножко счастливее. В канун Дня Победы в нашем районе не будет оставлен без внимания ни один представитель фронтового поколения. Одним будут вручены грамоты и премии, другим - медали. В селах пройдут «голубые огоньки», митинги у памятников, будут даны концерты. В райцентре мы проведем приём главы. Дорогие сыновья и дочери Отечества, уважаемые ветераны и труженики тыла, низкий поклон вам за ваш подвиг, за вашу внутреннюю силу, за вашу верность Родине. С праздником Победы! Здоровья вам, счастья, уважения детей и внуков!

С искренним уважением П. П. ПАСОВ, глава района.

Г. И. АНДРЕЕВА, председатель районного совета ветеранов.

Дорогие фронтовики и труженики тыла! Дорогие наши Победители!

Уважаемые кузбассовцы!

62 года прошло с того памятного мая 1945 года, когда над всей страной пронесло долгожданное слово «Победа». Оно вырвалось как единый вздох миллионов людей - вздох невыразимой радости и безграничной скорби за тех, кто не вернулся с поля боя.

В эти дни мы вновь и вновь всей своей Памятью, разумом, совестью обращаемся к беспримерному подвигу советского солдата, который спас мир от фашизма. День 9 Мая уже давно стал личным, семейным, народным - главным праздником России.

Тяжкий крестный путь самой кровавой и жестокой войны выпал на долю наших отцов и дедов. Долгих четыре года они ходили в атаку под гибельным свинцовыми огнем, поражая весь мир небывалой стойкостью и отвагой. В те «сороковые - пороховые» каждый прожитый день был сам по себе победой над войной и смертью. Нет на Земле такого солдата, который превзошел бы мужеством солдата Великой Отечественной войны!

Победа ковалась не только на фронте, но и в тылу - в шахтах и на промышленных предприятиях, в полях и научных лабораториях. Главным лозунгом страны в то время были слова: «Надёжный тыл - победный фронт». Промышленный Кузбасс стал и главной кузницей, и главной кочегаркой страны.

Какую же нужно было иметь внутреннюю силу и стойкость, чтобы пройти все испытания, которые выпали на вашу долю, дорогие ветераны! Вы вынесли всё: войну, голод, разруху. Ваши руки до сих пор помнят и тяжесть солдатской винтовки, и труд на пределе человеческих сил, и вес драгоценной пайки хлеба, полученной на ра-

бочую карточку. Тяжело вспоминать те страшные годы. Многое отняла у вас война: молодость, здоровье, родных и близких, фронтовых друзей. Но никто и никогда не отберет у вас уверенности в том, что вы прожили героическую жизнь, что в суровое время вы прикрыли собой Отечество.

Дорогие Земляки! К великому сожалению, с

Для старшего поколения кузбассовцев действуют областные льготы: бесплатный проезд в общественном транспорте, бесплатное слухо- и зубопротезирование, льготная оплата за жилищно-коммунальные услуги, телефон, внеудомственную охрану жилья, устанавливаем для наших ветеранов бесплатные пластиковые окна и др.

Все это - выражение нашей безмерной благодарности и любви к отцам и матерям, дань уважения семейным корням и традициям.

Дорогие ветераны! Дорогие Солдаты Победы! Пройдя трудный героический путь, вы сумели сохранить запас доброты и человечности. Вы передали нам свои знания, опыт, свою мудрость и любовь к родной Земле.

Ветеран в орденах и медалях, который ведет за руку своего внука, правнука - это символ прочной связи поколений. В этот священный праздник мы особенно сильно чувствуем гордость за свою страну и верим в её достойное будущее.

Низкий поклон всем, кто выстоял в суровое время военных испытаний, всем, кто, вернувшись к мирной Жизни, вывел нашу страну в разряд мировых держав.

Вечная слава и вечная память тем, кто не дожил до светлого победного весеннего дня. Они навсегда в наших сердцах. С великим праздником Победы, дорогие ветераны, уважаемые земляки! Дай Бог вам и вашим близким доброго здоровья, мира и добра!

С сыновней благодарностью и низким поклоном

Губернатор Кемеровской области

А. Г. Тулеев.
Председатель Совета народных депутатов

Г. Т. Дюдяев.
Федеральный инспектор
И. В. Колесников.

Конкурс "Моя семья в судьбе района"

ПРАДЕД

«Нет без прошлого сегодня,
Без него и завтра нет».

Рано или поздно каждый человек задумывается о своём предназначении в этом мире, о своём только ему предначертанном пути и о своих истоках. Чтобы смело смотреть в будущее, надо хорошо знать свое прошлое. В школе мы изучаем прошлое нашей страны, всего мира, но приходит момент и ты осознаешь, что прошлое твоей семьи ничуть не менее значимое, а может быть, и более важное для тебя, для твоего взросления и осознания: для чего ты живешь, что хочешь сделать, чего добиться в своей жизни.

Мне захотелось побольше узнать о нашей семье, об истории нашего рода, чтобы понять, чем руководствовались мои предки в своей жизни, во что свято верили, что ценили больше всего. И на примере их судеб проследить пути развития нашего государства, осмыслить степень достоверности утверждения о том, что человеческий фактор является решающим в развитии общества. Начальным этапом моей исследовательской деятельности стала жизнь моего прадеда по линии мамы - Мурашкина Антона Ивановича.

Я пользовалась в основном домашним архивом: фотографиями, документами, воспоминаниями мамы и бабушки. И вот что я узнала.

В тот самый год, когда Россия проиграла войну Японии, в далекой сибирской деревеньке Розово Чебулинского района Кемеровской области 14 апреля 1905 г. в семье Мурашкина Ивана родился восьмой ребёнок. Его называли Антон. Судьба с первого дня ему устроила испытание. На второй день после его рождения умерла мама. И остался отец Иван Афанасьевич с «оравой» детей: Ульяной, Тихоном, Исаием, Тимофеем, Владимировом, Алексеем, Марией и маленьким Антоном.

...В 10 лет Антон пошёл учиться. Окончил четыре класса церковно-приходской школы. Здесь учили нёмного, но очень хорошо. На всю жизнь запомнил те молитвы, что требовалось зазубривать наизусть. До самой смерти сам, без календаря, по специальному формуле, высчитывал, когда будет Пасха, мог сказать, когда и какой будет христианский праздник. Ведь после революции нигде не писали о христианских праздниках, как сейчас. Много церквей по приказу правительства разрушили, в том числе и в его волости. Всех старались воспитывать атеистами. Русский язык знал хорошо, писал без ошибок. А как знал он математику! Спустя полвека после окончания школы мог запросто решить задачку своей внучке за 8 класс.

Пошёл работать очень рано. Семья была бедная, а ртов много. Надеяться, что один отец прокормит, было нельзя. Научился шить сапоги, и всегда, даже когда ему было около 70 лет, сам себе и своим внукам подшивал валенки и ремонтировал сапоги. Подбивал их по всем правилам сапожного мастерства.

Как и его сверстники, Антон ходил по вечерам на улицу. Устраивали посиделки с ребятами и девчатаами. В 18 лет он встретил самую милую девушку на свете Анну Феоктистову. Долго присматривался. Анна, невысокого роста, с черными глазами и длинными ниже пояса косами, очень живая и веселая, нравилась многим парням. Ох, как переживал Антон, когда приезжали свататься к ней из другой деревни. Очень боялся ее потерять. Анне было в ту пору всего 15 лет, но за 3 кг меда поп согласился обвенчать молодых.

Много им пришлось пережить: войну, голод, смерть двух детей, радость Победы, но все 53 года совместной жизни они поддерживали друг друга до последних дней.

Через 4 года после свадьбы, в 1927 г. Антон был призван Мариинским РВК в ряды Красной Армии и зачислен курсантом в 61 стрелковый полк под командованием Ходакова. Служба в армии шла хорошо. Участвовал в военных учениях и за отличную службу был удостоен чести быть сфотографированым у полкового знамени. Но самой дорогой наградой был отпуск домой на несколько дней. По возвращении в часть его назначили командиром стрелкового отделения. В январе 1930 г. Мурашкин Антон Иванович был уволен в запас.

Вернувшись из армии членом партии, он был назначен на должность председателя Верх-Чебулин-



ского сельпо, через три года направлен в Чебулинскую МТС - вначале заведующим складом запчастей, а затем завхозом, зав. нефтяной базой. Здесь он работал до 1942 года.

Война. Всех мужчин, находившихся в запасе, мобилизовали. Проводили трёх братьев жены. В марте 1942 года пришла очередь и Антона Ивановича. Он был зачислен в 142 отдельный учебный танковый полк курсантам средних танков. Обучение проходило в городе Омске. Чтобы ещё раз увидеть своего мужа перед отправкой на фронт, Анна всеми правдами и неправдами добралась до Томского училища, оставив дома четверых детей и 102-летнего отца на самого старшего сына Ивана (ему в ту пору было 15 лет.). Иван заменил в семье отца, пока тот воевал, защищая Родину и свою семью от фашистской нечисти. Сколько работы и забот выпало на эти хрупкие плечи подростка. Но он ещё и находил время, чтобы поиграть на своей любимой гармошке, отвлечь соседей от повседневных забот. Иван так и умер в 1945 г. с гармонией в руках. Не выдержал надорванный трудной работой детский организм. Но все же он, дождавшись отца с фронта, передал ему весь дом и село в полном порядке.

Боевой путь механика-водителя средних танков Мурашкина Антона Ивановича связан с Чертковской танковой бригадой, сформированной в сентябре 1941 г. в Сталинградской области и прославившей себя в битве за Москву. Пройдя 300 км маршем, эта бригада была брошена на Волоколамском направлении против отборных войск гитлерцев, которые в 3 раза превосходили силы наших войск. Только за один день боев три экипажа танковой бригады уничтожили 18 немецких танков. За проявленные в боях мужество и героизм Чертковской танковой бригаде первой было присвоено звание «Гвардейская». В сентябре 1942 г. эта бригада вошла в состав 3-го механизированного корпуса 22 Армии Калининского фронта.

Высокий, светловолосый, голубоглазый сибиряк принял своё первое боевое крещение в боях под Ржевом с Ржевско-Вяземской группировкой противника. Участвовал при освобождении городов: Ржева, Вязьмы, Сычева, Белый. После освобождения этих городов его корпус перебросили для формирования Первой Танковой Армии на Северо-Западный фронт в районе города Осташкова в непосредственное подчинение Ставки Верховного Главнокомандующего, в конце апреля - на Воронежский фронт для участия в Курской битве.

5 июля гитлеровцы начали операцию «Цитадель». Около 50 дней шли напряженные бои. Это самое крупное танковое сражение за всю 2-ю мировую войну. Основное сражение проходило около деревни Прохоровка, куда и был брошен 3-й механизированный корпус, в котором служил Антон Иванович.

Из прижизненных воспоминаний Мурашкина А. И.: «Сотни танков сходились лоб в лоб, все сливалось в единый грозный гул. Земля стонала от разрывов снарядов и стального грохота. Это было

страшное танковое сражение. Кругом лежали люди, некоторые еще живые, но тяжелораненые. Они кричали или просто молча руками собирали вывалившиеся из разорванного снарядом или осколком жизни свои внутренности. Во время затишья командир нашего танка решил обследовать обстановку и вылез из башни танка. Было тихо. Но вдруг раздался взрыв и кто-то свалился в танк. Когда опомнились, то увидели такую картину: нижняя часть тульи командира лежала в танке, а голова и всё остальное около. В танке воевать тоже очень страшно, как и в любых родах войск на войне. Иногда после боя подойдешь к танку, вроде весь целый, а когда откроешь люки, то можно найти только 3-4 кучки пепла, все, что оставалось от людей».

После Курской битвы в сентябре 1943 г. 1-я танковая Армия была выведена в резерв ставки ВГК и к концу ноября включена в состав 1-го Украинского фронта.

«Эх, дороги, пыль да туман, холода, тревоги да степной бурьян».

От каких только дорог не сметал пыль сержант Мурашкин со своей «тридцатьчетверки». Прошёл всю европейскую часть СССР на своём танке сибирский экипаж: механик-водитель Мурашкин А. И., стрелок Дмитрий Егоров, Яков Минаев - все из Чебулинского района. Принимали участие в Житомирско-Бердичевской операции, Корсунь-Шевченковской, Проскуровско-Черновицкой. К началу марта 1944 г. начались бои за Чортков на территории Украины. В результате этой операции наши войска вышли к предгорьям Карпат и рассекли вражеский фронт на две части. Это одна из крупнейших фронтовых операций войны. 31 наиболее отличившимся соединениям и частям были присвоены прётные наименования. В том числе и четвёртой танковой бригаде - «Прикарпатской», «Чертковской», в которой служили наши земляки.

В ходе операции 14 марта 1944 г. отряд из числа 10 «тридцатьчетверки» был направлен в разведку боем. В танке Мурашкина А. И. полетела рулевая тяга, командир отряда приказал отремонтировать за 15 минут и догонять - иначе расстрел. Экипаж выполнил задание, и когда подошёл к селу, где они должны были догнать своих, то увидели все 9 машин, объятых пламенем. Они налетели на вражескую засаду, все погибли. Но задание командования надо выполнять. Что и сделал наш экипаж. Этот случай Антон Иванович помнил всегда и считал, что Бог отвёл от смерти. На войне все верили в Бога, хоть и были партийными. Выполняя боевое задание, Минаев Яков был ранен в ногу, а Антон Иванович тяжело ранен в руку и 6 мая выписан из госпиталя и комиссован. За боевые заслуги в ходе Проскуровско-Черновицкой операции был награждён орденом Славы III степени. Награда нашла своего хозяина через шесть лет после войны. За участие в Великой Отечественной войне старший сержант Мурашкин А. И. имел также медали: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

По возвращении с фронта, Антон Иванович Мурашкин работает начальником снабжения в Верх-Чебулинской МТС, а в апреле 1945 года приступает к обязанностям директора Усть-Сергинской МТС.

В мае 1955 года в связи с созданием в Усть-Сергинском колхозе имени Ленина моего прадеда переводят на должность председателя этого хозяйства. В 1960 году колхоз был реорганизован и стал составным элементом вновь образованного совхоза «Усть-Сергинский». С этого времени и вплоть до 1976 года Антон Иванович трудится здесь заместителем директора.

За свой честный, добросовестный труд Мурашкин А. И. был награждён в 1957 г. орденом Трудового Красного Знамени, медалью участника ВСХВ (Всесоюзной сельскохозяйственной выставки), многими юбилейными медалями и ценными подарками.

Бескорыстный человек всю свою жизнь стремился к тому, чтобы люди жили хорошо, так как сам испытал нищету и голод. Видел много смертей, и горе людское принимал как своё. Не раз судьба испытывала его на стойкость: потеря сына в тот праздничный День Победы, смерть фронтовых друзей. Однако ни горе, ни высокое должностное положение не притупили его душевных качеств. Он был открыт и доброжелателен со всеми, и за это его ценили и уважали рядом живущие с ним люди. Его любимой песней была: «Я люблю тебя жизнь и хочу, чтобы лучше ты стала!» Вся биография, все поступки прадеда соответствуют этим песенным строкам.

Юлия МАВРЫЧЕВА. Курск-Смоленка.

Почти вековая история

В небольшом уютном домике по ул. Чеботаева, 35 проживает единственная в поселке вдова, муж которой погиб на фронте. Татьяне Андреевне Балыбиной 14 января этого года исполнилось 98 лет, сама она родом из Усманки. В многодетной семье она была самая старшая, кроме неё ещё пятеро детей.

Восемнадцатилетней девушкой она работала рабочей в артели им. Чапаева, где и встретила свою первую и единственную любовь - девятнадцатилетнего конюха Балыбина Алексея Нефедовича.

А в 1927 году их стало уже трое, родился первый сын Михаил, которого, к сожалению, нет в живых. Затем появилась

на свет дочь Мария (1930 г.), до ухода на пенсию работала бухгалтером, проживает в Краснодарском крае. Ещё была

Вера (1932 г.) - она учитель, умерла. Дочь Евдокия сейчас живет по соседству (Чеботаева, 37), ранее работала продавцом в Чебулинском потребительском обществе, сейчас пенсионерка. Сын Николай (1939 г.) работает мастером на молзаводе в п. Суслово Кемеровской области.

Недолгим было её женское счастье, началась война и в июле 1941 года Алексея Нефедовича забрали на фронт

Успел он прислать ей всего два письма, в которых писал, что идут тяжелые бои под Тулой и что если повезет, то ос-

танется живым. Но не позвездо, в этом же 1941 г., пришла похоронка, где написано: «Пропал без вести».

Позже Татьяна Андреевна узнает от его фронтового друга из с. Керчь Чебулинского района, которому «позвездо», он вернулся домой без рук и ног, что их эшелон шел через большую реку по мосту и попал под бомбёжку. В живых остались только те, кто был в последнем вагоне.

Много слез пролила Татьяна Андреевна, вот и сейчас, рассказывая нам про свою жизнь, всплакнула.

Но жизнь продолжалась, у неё на руках осталось пятеро несовершеннолетних детей и пре-



старелая свекровь.

Во время войны артель им. Чапаева расформировалась и образовалась новая артель им. Пушкина, где Татьяна Андреевна работала на столярном станке, делала черенки для саперных лопаток, сплавляла лес по речке Чебулинка. Приходилось жить втайге по неделе. Пятерых

детей оставляла со старой свекровью, она прожила с ней до конца дней своих.

Татьяна Андреевна была еще молодой и красивой женщиной, вот и сватались к ней мужчины, но так и не дала согласия она ни одному из них. И сейчас в свои 98 лет она смотрится просто красавицей, вот только

здоровье стало немножко подводить. Про него она с юмором говорит: «Плоховато слышу и вижу, да глупею, но зато у меня 13 внуков, 16 правнуоков, надолго след на земле останется».

Ещё она ко всему причему ветеран труда, труженица тыла.

И в преддверии великого праздника Дня Победы хочется пожелать Татьяне Андреевне и её близким, всем ветеранам Великой Отечественной войны земли Чебулинской крепкого здоровья, добра и удачи.

Н.ПИЛЕЦКАЯ,
заместитель главы
по социальным вопросам
поселка Верх-Чебула.

Фото О.Мещеряковой.

СОЛДАТ всегда солдат



ся слова Пушкина: «Мы ленивы и нелюбопытны». Порой испытываешь какую-то неловкость, что не выслушали, не спросили, не записали. Наверно, нет ничего на свете хуже равнодушия неблагодарности к тем, кто жил до нас.

А вот каким был Иван Игнатьевич в мирной жизни, об этом дальнейшее повествование. После войны трудился в колхозе: был бригадиром, завхозом, но больше всего — кузнецом. Несомненно, почти в каждом доме в Розовке есть предметы, выкованные в кузнице: будь то засов, крючок, скоба. Перечислять можно много.

Стояла кузня, как называли это строение, среди берез на берегу озера, и с раннего утра до позднего вечера далеко от нее раздавался мелодичный звон молота и наковальни. Казалось, деревня живет. Сюда приходили мужчины выковывать какую-нибудь мелочь или просто поболтать за жизнь. Прибегали ребятишки и наблюдали, как работает кузнец дядя Ваня. Он разрешал ребятам поддерживать в горне огонь, а если попробовать постучать молотком по горячему металлу — это был уже настоящий праздник.

Как солдат, дядя Ваня всегда был наготове. Случись поломка в поле — будь это в праздник или в нерабочее время — он шел в кузницу и все делал для ремонта техники.

Так и прослыл мой дядя Солдатом, а тетя Маня, его жена — Солдатиха, а дети — Солдатовы. Скажи Мурашкины, долго будут думать, кто же это. А скажут: «Солдат» — и все станут на свои места.

В 1982 году пришлось Ивану Игнатьевичу уехать в Восточно-Казахстанскую область после смерти жены, где и похоронен. Пусть эти строки будут венком памяти человеку, который во все времена был верным солдатом своей Родины.

Г. ДАНИЛЕНКО,
племянница Солдата.

Почему в Кузбассе хлеб дешевле, чем в других регионах?

В Кузбассе на протяжении последних десяти лет действуют самые низкие цены на хлеб по сравнению с соседними регионами и в целом по России. Это стало возможным благодаря мерам, сдерживающим рост цен, которые предпринимает администрация области.

Среди них:
— создание и использование областного резервного фонда зерна, позволяющего обеспечивать предприятия хлебопечения области мукою по ценам значительно ниже рыночных;
— предоставление хлебопекарным предприятиям льгот по налогообложению, льгот по тари-

фам на электро- и теплоэнергию,
— возмещение из областного бюджета затрат на хранение и перемещение зерна резервного фонда.

Рядом в таблице посмотрите сравнительный анализ розничных цен на хлеб пшеничный 1 сорта по состоянию на 24 апреля.

Города	Вес булки, гр.	Розничная цена, руб. за булку	за кг.
Кемерово	500	6,00	12,00
Томск	550	8,40-8,80	15,27-16,00
Новосибирск	680	11,00-13,20	16,18-19,41
Барнаул	600	9,80	16,33
Красноярск	700	11,50-12,50	16,42-17,86
Омск	650	9,30-9,50	14,31-14,62

Материал подготовила Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

О РЕЗУЛЬТАТАХ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Отделение по Чебулинскому району Управления Федерального казначейства по Кемеровской области по итогам открытого конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела расходов и административной работы сообщает, что в результате оценки кандидатов победителем конкурса признана Тотьмянина Татьяна Викторовна.

По результатам конкурса издан приказ Отделения по Чебулинскому району Управления Федерального казначейства по Кемеровской области о назначении Тотьмяниной Татьяны Викторовны на вакантную должность государственной гражданской службы и ей предложено заключение служебного контракта.

Остальным претендентам отказано в назначении на вакантную должность государственной гражданской службы Российской Федерации. Документы им могут быть возвращены по письменному заявлению, направленному по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Восточная, 24.

Н. СИЧКОВА,
председатель конкурсной комиссии.



**БЕЗЛИМИТНЫЙ
ИНТЕРНЕТ**
1600 РУБ*

В Мариинске ОТКРЫТ ФИЛИАЛ фирмы «АГРО» (г. Кемерово). Реализация ПК «Кузбасс» и другой сельхозтехники, запчастей. г. Мариинск, ул. Котовского, 74. Тел. 8-(384-43)-5-40-26.



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, вдовы погибших и умерших участников войны, труженики тыла, дети войны!

Поздравляем вас с 62-й годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Чем дальше от нас уходит 1945 год, тем значимее величие народа страны, обеспечившего грандиозную Победу, тем весомее подвиг солдат, сержантов, старшин, офицеров, генералов, маршалов, партизан, тружеников тыла!

В этой поистине героической борьбе ярко, во всей полноте раскрылась сущность русского характера, его огромный нравственный потенциал и духовная сила.

Пусть навсегда в наших сердцах сохранится и передается из поколения в поколение память о тех, кто в грозные годы войны завоевал нам мирную жизнь.

Оглядываясь назад, мы всегда будем помнить тех, кто не щадил себя для Победы над врагом нашей Родины.

С днем Победы вас, дорогие!

Мира и счастья, крепкого здоровья, душевного тепла и всех земных благ.

Желаем, чтобы мир на земле был вечен, чтобы ваши дети, внуки никогда не испытывали ужасов войны!

Президиум районного совета ветеранов.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны и труженики тыла! Примите искренние и сердечные поздравления с Днем Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Низкий поклон Вам, фронтовики, за проявленный героизм на ратном поле, за Ваше мужество и бесстрашие! Вы показали всему миру несокрушимую силу воли и стремление к победе.

Низкий поклон Вам, труженики тыла, за Ваш самоотверженный труд!

В годы войны Вы стояли за станками, работали на колхозных полях, давая фронту все необходимое: оружие, одежду, продукты питания.

Желаем Вам мирного неба над головой, бодрости духа, оптимизма и семейного благополучия!

С уважением
коллектив ТЯЖИНСКОГО КРЕДИТНОГО СОЮЗА.

Директор Сметанин А. А.

Чебулинскому потребительскому обществу требуются

ПРОДАВЦЫ, УЧЕНИКИ продавцов, ВОДИТЕЛИ, БУХГАЛТЕР со знанием ПК, ОПЕРАТОР ПК, ИНСПЕКТОР отдела кадров, УБОРЩИКИ, ПЕКАРЬ-КОНДИТЕР, ТОВАРОВЕДЫ. Тел. 2-15-06, 8-906-978-09-79.

Регистрационный номер
ПИ 12-1273.

Учредители: администрация Чебулинского района (652270, Кемеровская область, р.п. Верх-Чебула, ул. Мира, 15, телефон 2-13-45), редакция газеты "Чебулинская газета" (ГУП).

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, земляки!

Примите самые теплые поздравления с 62-летней годовщиной Великой Победы!

С каждым годом отдаляется от нас тот майский день. Но не меркнет и никогда не померкнет величие подвига советского солдата, защитившего честь самопожертвования мира от катастрофы.

Не забудем мы и тех, кто стоял у станков, работал в поле, помогал ковать Великую Победу в тылу.

Честь вам и слава! Низкий поклон. Здоровья вам и вашим семьям.

К.СОЛОВЬЕВ, депутат облсовета.

Военный комиссариат Чебулинского района сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла с Днем Победы. Желаем здоровья, долголетия, внимания близких вам людей.

Будьте счастливы.

7 мая – день рождения у Галины Викторовны ЧЕБОТОВОЙ. 17 лет она была заведующей отделом образования администрации Чебулинского района. Ей удавалось сочетать мудрость руководителя с добротой и нежностью женщины-матери, она была упорной в достижении задуманного. Сегодня у неё юбилей, ещё одна точка отсчета на тернистом жизненном пути.

Галина Викторовна! Пусть здоровье, душевное тепло, согласие и благополучие будут Вашими вечными попутчиками, пусть в Вашем доме царит мир, покой и любовь!

Коллектив отдела образования администрации Чебулинского района.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую жену, маму, бабушку ЖУРАВЛЕВУ Валентину Павловну!

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день спасибо говорим. За доброту, за сердце золотое Мы, наша милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда. Мы, дети и внуки, нежно любим тебя. Желаем здоровья, желаем добра, живи долго-долго!

Ты нам очень нужна!

Куравлевы, Борзыне.

Поздравляем с 80-летием и Днем Победы труженика тыла ЕЛИСЕЕВА Николая Алексеевича!

В этот день 80 тебе стало, много пройдено трудных дорог. 80 – для истории мало, а для жизни порядочный срок. И сегодня грустить ты не пробуй И улыбок для нас не жалей, День какой у тебя особый, называется он юбилей. Здоровья, бодрости на долгие годы!

С уважением семьи В.Г. Егорышевой, В.Г. Елиссеевой, Н.Е. Карапуловой.

КЛАДУ
ПЕЧИ и КАМИНЫ.
Тел. 6-10-35.

Адрес редакции:
652270 р.п. Верх-Чебула Кемеровской области, ул. Мира, 2.

Телефоны:
редактора - 2-19-07,
зам. редактора 2-13-30,
отдела рекламы - 2-11-80.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ ФИЛИАЛА «ЭЛЕКТРОСБЫТ пгт. ВЕРХ-ЧЕБУЛА»!

Просим вас в мае месяце своевременно произвести оплату за электроэнергию во избежание ограничения подачи электроэнергии в соответствии с действующим законодательством.

В филиале «Электросбыт пгт. Верх-Чебула» в целях улучшения работы с населением организован «Ящик для сообщений и предложений» (расположен в фойе здания филиала «Электросбыт пгт. Верх-Чебула» по ул. Октябрьская, 1). Вы можете в письменной форме сообщить любую информацию. Каждый сигнал будет обязательно зарегистрирован и отработан, при этом анонимность и конфиденциальность гарантированы.

Администрация филиала «Электросбыт г. Мариинск» ООО «Кузбасская электросбытовая компания».

Г. ГЛУШКОВ, директор.

Уважаемые абоненты!

В связи с празднованием Победы в Великой Отечественной войне ОАО «Сибиртелеком» в мае предоставит скидки льготным категориям абонентов.

В мае 2007 г. ОАО «Сибиртелеком» предоставит скидки для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, лицам, приравненным к ним, вдовам погибших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Размер праздничной скидки на услуги местной телефонной связи для указанной категории абонентов составит 22 рубля в мае 2007 г. вне зависимости от системы оплаты и выбранного тарифного плана.

9 мая 2007 г. с 00.00 до 24.00 местного времени бесплатными будут внутризоновые (в рамках одного региона) телефонные соединения общей продолжительностью до 15 минут. Воспользоваться скидкой можно будет на переговорных, пунктах коллективного пользования и отделениях связи при предъявлении соответствующих удостоверений, а также с квартирных телефонов.

В течение двух суток – с 00.00 8 мая 2007 г. до 24.00 9 мая 2007 г. будет предложена 20%-я скидка на услуги телеграфной связи (телеграммы внутри России).

ООО «Чебулинское»
ТРЕБУЕТСЯ
ЭКОНОМИСТ. Тел. 2-11-92.

ОБМЕНЯЮ

ДОМ п/б 8x9 на благ. КВАРТИРУ или ПРОДАМ. Тел. 8-960-912-91-27.

Выражаем глубокое соболезнование Леоновой Светлане и всей семье по поводу внезапной смерти ее брата ЛЕОНОВА Алексея Николаевича. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Выпускники 2001 года.

Коллектив сотрудников ФГУ КП-2 выражает искреннее соболезнование Леоновой Галине Алексеевне, ее родным и близким в связи со смертью сына ЛЕОНОВА Алексея Николаевича.

Глубоко скорбим по поводу безвременной, скропостижной смерти ЛЕОНОВА Алексея и выражаем искреннее соболезнование его маме Галине Алексеевне и брату Виталию. Крепитесь. Мы с вами в эти трудные минуты.

Т. Ростова, В. Серегина, Л. Щурова, С. Аплина, В. Чекоданова.

Выражаем глубокое соболезнование Леоновой Галине Алексеевне, Виталию по поводу безвременной смерти дочери для них человека – сына и брата ЛЕОНОВА Алексея. Крепитесь. Ваше горе безмерно.

Некрасова, Дубинина.

Выражаем искреннее соболезнование Галактионовой Любови Сергеевне и ее семье по поводу безвременной смерти ее мамы, бабушки МАТРЕНИНОЙ Натальи Лукьяниновны.

Одноклассники Балагачевы, Валялины, Синкины, с. Кураково.

КУПЛЮ
МОТОЦИКЛ ИЖ-ПС-350. Тел. 54-1-63.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО. Тел. 26-2-42.

МЯСО говядину, свинину, конину. Тел. 2-13-16.

МЯСО. Тел. 26-1-83.

СНИМЕМ

КВАРТИРУ на длительное время. Тел. 8-950-592-15-80, 2-12-02.

КВАРТИРУ, КОМНАТУ в Верх-Чебуле. Тел. 56-1-86.

Редактор А.Л. ЛЕЙБЕРТ.
ЗАКАЗ № 84

Печать офсетная. Газета отпечатана в Мариинском филиале ГП КО Кемеровского полиграфкомбината, ул. Рабочая, 9 в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.